PEGASUS®

OPOIO NOAHAATO
PEGASUS B9

2\

=

AR
N

Elr'XEIPIAIO XPH2TH

T
- S

ZHMANTIKO: AiaBdote mPpOOEKTIKA OAES TIC 08NYieC TTPOTOU XPNOILOTTOINOETE AUTO TO
mPoIov. AiatnpROTE AQUTO TO gyxEIPiSIO yia ueAAoOvTIK avagopd.

O1 mpodiaypagpéc auTou Tou TTPOIOVTOS eVOEXETAl va SIaPEPOUV Ao auTh T ewroypagia, ue Tnv
em@uUAaén aAAaywv xwpic mpogidormroinon.



OAHI'IEZ A>PAAEIAZ

Oa TPETTEl TTAVTA VO 0KOAoUBeiTE BAOIKES TTPOPUAAEEIS, CUMTTEPIAQMBAVOHEVWV TWV
aKOAOUOBWYV 0dnyIwv ac@algiag Katd Tn XpRHon autoU Tou eEOTTAIONOU: AlaBdoTe OAeg
TIG 0ONYiEG TTPIV XPNOIMOTTOINCETE AUTOV TOV ESOTTAIOHO.

1.

2.

© N

10.

11.

Al0BAOTE TTPOCEKTIKA TIG 0BNYIEC AUTOU TOU EYXEIPIBIOU KOl EKTEAEOTE AOKNOEIG
TTPOBEPUAVONG TTPIV XPNOIUOTIOINCETE QUTOV TOV £COTTAIONO.

Mpiv atrd TNV dokNon, TTPOKEIMEVOU VA ATTOPUYETE PUIKOUG TPAUUATIONOUG, €ival atrapaitntn
n TPoBEépuavon KaBe oTaong Tou cwHaTog. AvaTpéETe oTnv oeAida ACKAOEWV
MpoBépuavong & AtrobepaTreiag. Metd Tnv doknon, TTPOTEIVETAI N XAAGPWON TOU CWHATOG
yla atroBeparTreia.

BeBaiwBeite 611 6Aa Ta pépn dev €ival KATECTPANMEVA KAl €ival KAOAG OTEPEWMPEVQA, TTPIV ATTO
TN XPAHon. Autég 0 EOTTAICUOGS TTPETTEI VO TOTTOBETNOEI O€ eTTITTEdN £TTIQPAVEIA. ZuvioTaTAl
IB1aiTEPA N XPAON VOGS TTPOCTATEUTIKOU OTPWHATOG VIO TNV TTPOCTACIA TOU daTTéEdOU 0AG.
MapakaAoupe va xpnoIhoTToleiTe KATAAANAQ, aBANTIKA pouxa Kal uTtodruaTa oTav
XPNOIYOTIOIEITE AUTOV TOV €EOTTAICHG. MV @OopAaTE pouxa TTOU PTTOPEI va JaykwBouv o€
OTTOIOBATTOTE PMEPOG TOU PNXAVAUATOS. OuunBeiTe va oIEeTe TIG OEOTPES TWV TTEVTAA.

Mnv eTTIXEIPEITE EPYATiEC CUVTAPNONG 1 PUBUIONG EKTOG ATTO QUTEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI

0€ auTd TO €YXEIPIBIO. ZE TTEPITITWON EUPAvIoNGS TTPORANUATWY, dIAKOWTE TN XPHON Kal
OUMPPBOUAEUTEITE €va £EOUCIODOTNUEVO TEXVIKO TNG ETTIONKNG AVTITTIPOCWTTEIAG.

Mn XpNOIYOTTOIEITE TOV ECOTTAIOUO O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

AUTOG 0 £COTTAICUOG TTPOOPICETAI OTTOKAEIOTIKA YIQ OIKIAKK XPron.

O eComrAiou6¢ ptTopE va XpnolpoTtroinBdei pévo atod Eva xprotn mn eopd.

KpatoTe Ta TTaidid Kal Ta KAToIKidIa {wa HakpId atrd Tov EEOTTAIOHO £V TOV XPNOIUOTIOIEITE.
AUTO TO unxavnua €xel oxedlaoTei HOVo yia evAAIKES. O eAAXIOTOG EAEUBEPOG XWPOGS TTOU
aTraITeiTal yOpw atro Tov eE0TTAICNO yia ao@aAr AsiToupyia dev TTPETTEI VA Eival JIKPOTEPOG

ato 2m.

Av aioBavBeite TTévo o010 0TABOG, vauTia, {GAn, duoTtrvola, | AAAn duoc@opia, OTAPATACTE
QUECWG TNV AOKNON Kal CUPBOUAEUTEITE TO yIATPpO OAG, TTPOTOU {OVAXPNOIUOTIOINOETE TO
MNXavnua.

To péyioTo BApog xpnaoTn yia auto 1o TTpoidv cival 135kg.

NMPOEIAOINOIHZH: Mpiv EEKIVAOETE OTTOI0BNTTOTE TTPOYPAHHA AOKNONG,

OUHBOUAEUTEITE TO YIOTPO 0aG. AUTO gival IBIAITEPA ONUAVTIKO yia TO ATOMA NAIKiag avw

TwV 35 €TWV A yIa dTopa pe TTpoUTrdpXovTa TTPOoRARUATA UYEiag. AlaBAOTE OAEG TIG

odnyieg TPIV XPNOIPOTTOINOETE OTTOIOBATIOTE ESOTTAIOCHO YUUVOAOTIKASG.

NMPOXOXH: Al0BAoTE TTPOCEKTIKA OAEG TIG OBNYIEG TTPIV XPNOIMOTTOINCETE AUTO TO

TMPOIOV. AIATNPAOTE TO TTAPOV £yXEIPidIO KATOXOU YIa HEAAOVTIKA ava@opd.



AIZTA EAECXOY MPO-2YNAPMOAOIH2H2

MpoTou EeKIVAOETE TNV CUVAPHOAOYNON, TTOPAKOAOUUE BERaIwOEITE OTI cUpTTEPIAQUBAVOVTAl OAQ
Ta PEPN.

@ @ Manual =g ]
6 = -

No. Description Qty No. Description Qty
1 Main Frame 1 20 Front Post Cover 1
2 Front Tube 1 25 Left Pedal 1
3 Handlebar 1 26 Right Pedal 1
4 Seat Post 1 27 Seat Tube Knob 1
5 Seat Sliding Tube 1 30 Seat Sliding Tube Knob 1
6 Front Stabilizer 1 34 Seat Cushion 1
7 Rear Stabilizer 1 18 Adaptor 1
8 Computer 1 Hardware Package 1
12 Handlebar post cover A 1 Manual 1
19 Handlebar post cover B 1




AIZTA 2Y2KEYAZMENQN EPTAAEION

— —

Allen Wrench S6 Multi Hex Tool with Phillips Screwdriver
1PC S10 S13 S14 S15
1PC

1 >

(11) Self-tapping Screw ST2.9%16
4PCS




OAHIIEZ ETKATAZTAZH2

BHMA 1: Eykatdotacn Epmrp6o8iou kai Otrio8iou Z1afepotroinTni

AgaipéoTe TIG 4 Bideg M8x20 (24) kai TiG 4 ETitTredeg Podéeg B8x16 (10) ard Tov EptrpdoOio
21aBepoTtrointh) (6). ToroBetroTE TOV EPTTpO0BI0 ZT08epOTTOINTA (6) OTO PTTPOCTIVO PEPOG TOU
Kupiwg MAaiciou (1) kal euBUypAPUIOTE TIG OTTEG TWV PIBWV.

MpooaptioTe Tov EptrpooBio ZraBepotrointhy (6) oT1o YTTPOCTIVO HEPOG Tou Kupiwg MAaiciou (1)
ME TIG 4 Bideg M8x20 (24) kai Tig 4 ETriTredeg Podéheg @8xJ16 (10) TTou agaipéoare
TTPONYOUNEVWG.

TotroBetA0TE TOV OTTioBI10 2TaBepOTTOINTY (7) OTO TTiIoW PEPOG Tou Kupiwg MAaigiou (1) kai
EUBUYPAPUIOTE TIG OTTEG TWV PIBWV.

MpooaptioTe Tov OTTioBI0 Z1abepoTrointh (7) oTo TTiow PéPog Tou Kupiwg MAaigiou (1) pe 4
Bideg M8x20 (24) kai 4 ETriredeg PodéAeg @8xD16 (10).




BHMA 2: zuvappoAéynon OpBoaoTdrn.

AgaipéoTe TIG 6 Bideg M8x15 (23), TiIg 4 KupTég PodéAeg
@16x38x1.5 (22) kai 1ig 2 Eritredeg PodéAeg @8 (10) atrd
10 Kupiwg MAaioio (1).

KuAiote 10 KdAuppa OpBootdarn B (19) kai 10 KdAuppua
OpBooTdatn A (20) otov OpBooTdrn (2) cUPhwva PE TV
KaTeubuvon Tou diaypAuuaTog.

2uvdéoTe To KaAdwdio Aicbntripa (21) tTou e¢Exel atmd 1o
Kupiwg MAaiolo (1) oto KaAwdio Zuvdeong Kovooiag
(14) 1Tou €&€xel atro Tov OpbooTdrn (2).

Eiodyete Tov OpBooTtdrtn (2) otov owAfva Tou Kupiwg
MAaioiou (1) kar ac@alioTe pe TIG 6 Bideg M8x15 (23), TIg
4 Kuptég Podéheg D16x38x1.5 (22) kai Tig 2 ETTiTredeg
PodéAeg D8 (10) TTou apaipéoaTe TTPONYOUUEVWG.

BHMA 3: Eykardotaon XeipoAaBwv.

AgaipéoTe TIG 4 Bideg Eiredng Kegpahrig M8*15 (9)
Kal TIG 4 PodéAeg P8xP16x1.5 (10) atd Tig
XelpoAaBég (3).

2uvdéoTe Ta KaAwdia AioBntipwyv MNaApwy (35) atmd
TIG XeIpoAaBEg (3) ota KaAwdia ouvdeong KovaooAag
(13) 1Tou e&€xouv atro Tov OpBoaoTdTn (2).

MpooaptioTe TIG XeipoAaRég (3) otov OpBooTdrn (2)
ME TIG 4 Bideg Emriredng KepaArig M8*15 (9) kai 116 4
Podéeg P8xD16x1.5 (10) TToU agaipéoare
TTPONYOUNEVWG.




BHMA 4: Eykatdotaon KaAGupartog XeipoAaBwy A.

TotmoBetrioTe TO KAGAUuppa OpBooTdrn A (12) otov
OpBooTdaTtn (2) pe 4 Bideg ST2.9x16(11).

BHMA 5: Eykardotaon KovooAacg.
AgaipéoTe TIG 4 Bideg M5*10 (15) atmo 1nv Kovaodha (8).

MpooaptioTe TNV KovaodAa (8) otov OpbooTtdrn (2) pe 1ig 4 Bideg M5*10 (15) Tou agaipéoare
TTPONYOUNEVWG.




BHMA 6: Eyxatdotaon Op8ooTdrn Zéhag kai KaAUppatog OpBooTdTn ZéAag.

Eioayete Tov OpBooTarn 2€Aag (4) Tavw oto PouAepav Tou OpBooTdtn ZéAag (75) oTov owAnva
Tou Kupiwg MAaiciou (1) kai émeira mpooapTthoTe 10 MNUpo AcPAAiong (27) oTov CwAAva Tou
Kupiwg MAaigiou (1) oTtpiBovtdg Tov degiooTpo®a Kal ao@aAioTe Tov OpBooTtdrtn 2éAag (4) otnv
KatadAAnAn 6éon.

PUOuion OpBooTdrn ZéAag:

21piwTe TOV MUpo AcPAANIONG (27) apioTeEPOOTPOPA PEXPI VO UTTOPET va TpaBnxTei. Tpapnére £Ew
Tov MUpo PuBuiong (27) kai étmeira KUAioTe Tov OpBooTdrn ZEAAG (4) TTpog Ta TTavw A KATW,
MEXPI va BpeiTte TNV emOUPNTA B€0n. Ao@alioTe otnv B€on autr) Tov OpBooTdrn 2€Aag (4)
eAeuBepwvovTag Tov MNupo Aco@aiiong (27) kal KUAWVTAg eAa@pwg Tov OpBooTdTtn ZEAag (4)
TTPOG TA TTAVW I KATW PEXPI 0 MUpog Aopaiiong (27) va “kAsidwaoel” otn B€on Tou. [Na TTPOCBETN
ac@adAcia, oicte Tov Mupo AcedaAliong (27) oTpiBovTag Tov de€I6oTPOPA.

Znueiwon: Otav puBuilete To UYog Tou OpBooTATN ZEANG, N YPAMMEA TOU NEYIOTOU ONEiOU
Badoug s1ocaywyng dev ptropei va gival ugnAotepn atrd Tnv akpn Tou OpBooTdaTn ZEAAG.




BHMA 7: EykatdoTtaon ZéAag ko Baong ZéAag
Agaipéote Ta 3 Naidov Magiuddia M8 (33) kai TiIg 3 PodéAeg

@316x8x1.5 (10) atrd 10 KATW PEPOG TNG ZEAAG (34). a4
‘Emreira mpooaptioTe TNV Z€Aa (34) oTnV TPIYWVIKA BAon —
ToUu ZWAva Kuhiong 2€Aag (5) pe ta 3 Naihov MNMagiuadia L
M8 (33) kai TIg 3 PodéAeg B16xD8x1.5 (10) TTou apaipéoaTte %
TTPONYOUNEVWG. T |

10_7 et

33 411 |
MpooaptioTe Tov ZwAva KuAhiong ZéAag (5) oTov |' ®

OpBooTartn Z€EAag (4) pe Tov MNupo Pubpiong ZéAag (30).

BHMA 8: Eykardotaon MevidA

Eiodyete Tov d&ova tou ApioTepou MNevtdA (25) otnv o1 e oTTEipwua Tou APIOCTEPOU ZTPOPAAOU
(46).

2TpiwTe TOV AEova TOU TTEVTAA apIoTEPOOTPOPA UE TO XEPI MEXPI VO EQAPHOTEL.

Eioayete Tov Ggova Tou Agglou MevtaA (26) otnv o1 pe oTreipwpa Tou Ag€lou Z1po®dalou (64).
2TpiwTe TOV AEova TOU TTEVTAA OECIOOTPOPA PEXPI VA EQAPUOTEL.

2HMEIQZH: O1 Ztpégalol, Ta MNevtdA kai o1 AéoTpeg Twv MevTdA éXouv onuavoeig “R” yia
Asggi ka1 “L” yia ApioTepO.




BHMA 9: Eykardortaon Avrémropa AC

TotmoBeTAOTE TO £€va Akpo Tou AC Avtarmtopa (18) otnv Ytmodoxr Buoparog KaAwdiou (16) oto
TTiow PEPOG TOU APIOTEPOU KAAUUMATOG. IMpiv To cuvdéoeTe 0TO peUA, SIOBACTE TTPOCEKTIKA TIG
TTpodiaypa@ég Tou Avtatttopa. BaAte 1o dAAo dkpo Tou AC Avtarrtopa (18) otnv TTpida.




OAHTIIEZ XPHZHZ KONZOAAZ

Key Functions
START/STOP: 1. =ekivasl & ZTapardel Tnv aoknon.
2. =ekIva TNV PETPNON CWHPATIKOU AITTOUG.
DOWN: Meiwvel Tnv TiuA NG emAgypévng mapauéTpou adoknong: TIME (xpovog), DISTANCE
(atréoTaon), KATT. Katd tn didpkeia Tng AoKNoNG, MEIWVEL KAl TO QOPTIO avTioTaoNG.

UP: Augavel Tnv TiyA TNG €TTIAEYPEVNG TTAPAUETPOU AoKnong. Katd tn didpkeia Tng Aoknong,
augavel Kai To QopTio avTioTaonc.

ENTER: Na va eicdyeTe TV €MBUUNTH TIPN 1] va UTTEITE O AgITOupyia doknong.

RECOVERY: lNatoTe yia va utreite otnv Agimtoupyia AtroBepartreiog (Recovery), 6tav n Kovooia
eMaviCel TNV TIUA Kapdlokwv TTaApwy. H AtroBepartreia epgavicel To ETritredo
®uoikng Katdotaong 1-6 €mreira atrd 1 Aetrtd. To F1 givail To BEATIOTO Kai TO F6 1O
XEiploTo.

MODE: lNatroTe TTapaTeTapéva yia 3 OEUTEPOAETTTA YIa ETTAVAPOPA OAWYV TWV TINWV AEITOUPYIWV
oTo 0.

AgiToupyieg:
1. SPEED: Epgavilel Tnv Tpéxouca taxutnta doknong. Méyiotn taxutnta: 99.9 KM/H ry MILE/H.

2. RPM: Ep@avilel TIC TPEXOUOEG TTEPIOTPOPESG AVA AETTTO.

3. TIME: ZuvoAikdG Xpovog aoknong pe eupog 00:00 - 99:59. 'H o1 xprioTeg utropouv va
TTPOoKaBopicouv Tov TTOUNNTO OTOXO XPOVOU.

4. DIST: ZuvoAikn atmréoTaon aoknong pe eupog 0.00 - 999.9 KM ) Mile. 'H o1 xpAoTeg ptTopouv
va TTpokaBopicouyv Tov €TBUPNTO OTOXO ATTOOTACNG TTOU BEAOUV VA TTETUXOUV.

5. CAL: ZuvoAikr) katavadAwon Beppidwv pe eupog 0.00 - 9999. 'H o1 xprioTeg uTTopouV va

TTPOKaBopicouv Tov TTOUNNTO OTOXO BEPUIdWV TTou BEAOUV va KATAVOAWOOUV.

WATT: Epgavilel Ta Tpéxovta watt.

HEART RATE: EpgaviCel Toug TpéXovTeG KapdIaKoUS TTAAPOUG ava AETTTO.

TARGET H.R.: O1 xprioTeg pmmopouv va mpokaBopiocouv Tov 216x0 Kapdiakwv MaApwv.

PROGRAM: YT1radpxouv 24 dIa@opeTIKG TTPOYPANKATA AOKNONG Yia va OIOAEEETE.

0.LEVEL: To k&Be mpdypaupa £Xel 32 OTHAEG HTTAPWYV POPTWONG Kal 16 PTTApeg o€ KABE OTAAN.

—‘@.0°.\‘.®

Kd&Be oA avTirpoowTrevel 1 AeTTTO doknong (Xwpig va aAAdlel Tnv TiuA Xpdvou) Kal Kabe
MTTépa avTITTPOOWTTEUEI 2 ETTITTEOQ POPTWONG.

NMAPAMETPOI NMPOMONHXHZ:

XPONOZ (TIME) / ATOZTAZH (DISTANCE) / ©EPMIAEZ (CALORIES) / HAIKIA (AGE)/
WATT/ ZTOXEYMENOI KAPAIAKOI NMAAMOI (TARGET HEART RATE)

10



PuBuion NMNapapétpwyv Mpotmrévnong
MeTd TRV €AY TNG €mMBUUNTAG AcIToupyiag TTpotTévnong [Xeipokivntn (Manual),
Mpoeykateotnuéva MNpoypauparta, Mpoypappa Watt, >wuatikou Aittoug (Body Fat),
2t1oxeupévwy Kapdiakwy MaApwv (Target Heart Rate), EA£yxou Kapdiakwy MaAuwyv (Heart Rate
Control) ka1 Mpoypaupata Xpnotn (User)], MTTOPEITE va TTPO-pUBUICETE APKETEG TTAPAPETPOUG
TTPOTTOVNONG, VIO Ta £TTIOUPNTA aTToTEAEOUATA.
2nueiwon: OplopéveS TTOPAUETPOI OEV gival pUBMIOUEVES OE KATTOIA TTPOYPAMHATA.

O Xpovog kal n ATréoTaon dev HTTopouv va pubuIoTOUV TAUTOXPOVA.

Ortav emiAexBei Eva TTpoypapua, TTatwviag ENTER, 6a avaBoofriosl n mapdueTpog xpoévou
“Time”. Xpnoiyotroiwvtag ta TARKTpa UP/ DOWN ptropeite va €MAECETE TNV €TIOUUNTH TIWNA
xpovou. MNatAote ENTER yia eicaywyn TiuAg. H évdeitn tmou avaBooPrivel Ba petapepOei otnv
ETTOMEVN TTAPAUETPO. ZuveXioTe TNV Xprion Twv TTARkTpwv UP/ DOWN. MNathote START/STOP
yIa va EEKIVAOETE TNV AoKNon.

BLUETOOTH & E®OAPMOIH:
1) Apxikd kateBaoTe Tnv E@apuoyn, £mTeita evepyotroifoTe 1o Bluetooth kai cuvdéoTe ue akpifeia Tnv
Egapuoyn.
2) H KovooAa ptropei va ouvdeBei e Tig epappoyég Kinomap & Zwift kar va tauTtioel 1o
TTPWTOKOAAO FTMS pe 1o Bluetooth 1ng E@apuoynig.

Meproodrepa oxeTIkA Y TIG NMapapérpoug Npotrévnong

NaoGuEToo EUpog npou.lT.:)‘a,Y”svn AilaBaBpioeig
PAHETPOS PUOuiong BN Augnong/ Meiwong
Time

(Xpovog) 0:00~ 99:00 00:00 +1:00

Distance | 44.999.0 0.00 £1.0
(AmréoTaon)

Calories

(@eppidec) 0~9995 0 5
Watt 50~360 50 5

Age (HAIkia) 10~99 30 +1
Pulse

(MaApoi) 60~220 60 +1

Agitoupyia MNMpoypapudTwy
Xeipokivnrn (Manual) (P1)
MpoeiA MNMpoypduparog

N S I
{ N | N NN
N D | N
{ | NS
[ | NS

]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]

[ || | { S — |
| N | S| S | N N | |

[
[
[
[
[
L
L
[
L
[
[
L

(N (Y N 4
gL LIl |}

11



PuBuion NMapapétpwy yia Xeipokivntn (Manual ) Asitoupyia

EmA£CTE TO “Manual’ xpnoipyotroiwvTtag Ta TTAAKTpa UP/ DOWN kai étreira ratioTe T ENTER. H

1" TapdapeTpog xpoévou “Time” Ba avaBooBriocl, WoTe va pUBNIOTEI N TIPN, XPNOIYOTIOIWVTAG TA

TARKTpa UP/ DOWN. MNatiote ENTER yia atmoBrkeuon TINAG Kal JETA@OPE oTNV ETTOPEVN

TTAPAUETPO YIa pUBUIOT.

**(Av 0 XpNoTNG puBUicEl OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG

amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEIN)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapapéTpoug Kal Etreita TTatiote START/STOP yia va

CEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

Znueiwon: MOAIg pia atrd Tig TTapapéTpoug HETPAOEI avTioTpoa oTo 0, Ba akouoTOoUV
nxoi e1dotroinong “MriTr” kai n doknon 6a oraparioel autépara. MarRoTe To
TARKTPO START KEY yIia va CUVEXIOETE TNV AOKNON, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG KN
OAOKANPWHEVES TTOPAPETPOUG TTPOTTOVNONG.

Mpo-eykareoTnuéva Mpoypdupara (P2~P13)
MpoeiA MNpoypappudTwyv

N S S | S I o
| N | N | | | N | N |

i
L 0
; i
[ [
[ ] I L -
i [
[ L

[ 1 10 I [ I L —1
I 1 1L L — =
S| | I | S I S ) S

Y ) | —— ————

[ 1L
[

| I | | | N N { O |
I I JCIC I I I

I 1 JCJC 0 ]
u[:ll:ll:]l:ll:ll:]ﬁ-:“:lu

N o e I © I —— ) ————
s =T e
B ¢

B B ) S MPOIrPAMMA 2 e e e o - NMPOrPAMMA 3
e o e s | i e
[ 10 I 1 I JC I [ I | I | | | I |
[ [ I 1L I [ 1 1 [ [ ] [ I [ )| I

[ I Il I JC 0 1 [ | —] 1| 1[

[ | I | 10 | - | [ I ] 1| [

C I 0 | I | N | | | | [ I 1 | [

[ I Il Il | I | || I—] [ | I | | I | I |
o | | o e e e e
[ ]

[ ]

[ ]

| D | S| | | || . ——[__ ||| -l

N S| | | | | | 9 01N N A I I 1
70 ) () O o 11 ¢ 1| I l__|_¥
(] D N N O O 1 ¢ ' (1IN N N I N ¢
3 [ ——— — ——— ] 4 (] — ——I— — ——— - ¢

—————  [[PO[PAMMA 4 ‘e ess———: PO PAMMA 5

| o o | | " — — (-

| o | | |

D | i [ Il

D I | g [ [

D o | g [ [

S S S o o | - [ |

S S S o | I |

S — — — — — —1 | - | |

N | | S S S| S S — S_— | | | S | |
“{ ” ” K ” H }: ” ;HIE" |

[ [ —— V) -EEHEEH&EHE:-
T%%DCI-EEE==: 7[_|WEJ[_H_\EII_|[_|-I:II

5 g [}
I —" — — —( | | o {— — — | -
| o
N B | I [ |
| | | S
| S o |
S — — — — —( ) - |
| | | |
| S || N S | N -} [ | | | D I | B
| | | | | |
[ | B | S | D B
| [ o | | | | | | — =
S | o o 8 0
7 - nggg-ﬁﬁgggl
bt e ——

: s--iﬁ--ﬁ--ﬁl

- - — . []PO[PAMMA 8 + e e e | |POPAMMA 9

12



N | S | | | S | |
C I JC I JC JC I JC 110 I | N | N |

B |
[ H B H i || [ H |
S | S |
| | | — — S |
| N N | N N | | | | S| N || |
Y | | | | |
L o o [ - '] o
| S | o [} - || ) " ]
g [ ||| V]  — — — -] ] I —
[ —(w—]_/—[—(—]__[_| |__I} TCI-EJEI:IEJE-DEH
| | mmimeml 0 1 I 10 0 0 1 0 0 1 1 i
R R — T — — - I S | N—— _—, - — - ¢

(= [|PO[PAMMA 1( e Em—————  [POIPAMMA 11

Se======== SSESSSES==S
AN | N N N | NN | | | N |

S — — — —— —[ - - LIIJI_JE_ILJI_JE_IL_H_JI_]
AN | N | N | N | N | | N | 1L JC JC I I JC I I C 1
AN | N N N N | | | \ | I | N N || NN | N | |
| | | S | S | | (| — — SN NN | N N | N | NS — ——
AN | N N N | NN | | | | I N N | | N | N || | |
I S | | NN || N || | N | | |
I | || N | S| S N | | BN | NN | N N | I N || | |
AN N N N | | | | \ I JC I I 1D
L | _ | o —_| L JC JC JC JC I I JJC 1
& 11 I O O ) - 0 il:l-]I:I[-I:I-H:II-I:I-]W
TCI-EE-ECIEI 7 (] ) — ) — )] -— ¢
5 (I I I - 11K (jun| (e jwew]  (ew)  [wew| [
liﬁil [ S " | N—— — — -

e e  :  [[POPAMMA 12 e e . [1P O PAMMA 13

YTrdpxouv 12 mpo-eyKATECOTNHEVA TTPOYPAMHATA £TOIA Yia Xprion. OAa Ta TTpo@iA
TTPOYPUAMMATWY £Xouv 16 etiTreda avrioTaong.

PuBuioeig MNapapéTpwy yia ta MNpo-sykareotnuéva MNMpoypdupara

EmA£ELTE Eva ATTO TA TTPO-EYKATECTNUEVA TTPOYPANUATA XPNOIMOTIOIWVTAG Ta TTANKTpa UP/
DOWN «kai émrerma mathiote ENTER. H 1" mapdauetpog xpovou “Time” Ba avaBooBroel, woTe va
puBuioTei N Tiun, xpnoigotroiwvtag Ta TANRKTpa UP/ DOWN. MNatAote ENTER yia atrobrikeuon
TIMAG Kal JETOPOPA OTNV ETTOUEVN TTAPAPETPO yia puBuion.

2uvexiote o€ OAeG TIG eMOUPNTEG TTapapéTpoug Kal Etreita Tratiote START/STOP yia va
EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

MpoT1révnon o€ OoTToI0OOATTOTE TTPO-EYKATECTNHMEVO TTPOYPANHA

O1 XproTeG YTTOPOUV VA A0KNBOUV PE DIAPOPETIKA ETTITTEDA POPTIOU, OE DIAPOPETIKA
SIaAgIPUaTIKA dlaoTuaTa, KabBwg Ta TTpo@iA avaBooBrivouv. O1 xprioTEG UTTOPOUV O€ OTTOI0
eTTiTTEdO avrioTaong mmOUPoUyV, pubuiovtdag 10 he Ta TTANRKTPpa UP/DOWN, katd Tn didpkeia ng
aoknong.

Znueiwon: Av o XpRoTng pubuiocsl oTtoXo XpOvou doKNong, TOTE N ETTOMEVN TTAPAMETPOG
atréotaong dev Ba ptropei va puBpioTei. MOAIG pia ATrd TIG TTAPAMETPOUG HETPHOEI
avtioTpo@a oto 0, 0a akouoToUV ROl €1dotroinong “MTriTr” Kal n doknon 6a
ortapatioel autopara. Marforte To TARKTPo START KEY yia va ocuvexioeTe Tnv
daoknon, HEXPI VO OAOKANPWOETE TIG M OAOKANPWHEVES TTAPAMETPOUG
TTPOTTOVNONG.

13



Mpoéypappa EAéyxou Watt (P14)
MpoeiA MNMpoypduparog

| S | | S | |
C O I I JC I I I I 1
S S | | — |
I | | | | | N || | |
| | | N | | N N { N | | |

I I J I I I
NN | | | N | | N || | | I |
N | N N N | N N |
NN | | | | | N { N | | |
N | | N N | |
C O I I I I I I I I
| | | N | | N | | | I |
| S | |

I | | | N | | | | |
C I IC JC JC I JC JC - JC

== []PO[ PAMMA EAEXOY WATT

PuBuion Napapétpwyv MNMpoypdauparog EAéyxou Watt

EmAECTE TO “Mpoypauua eAéyyou Watt’ ypnoipotroiwvTtag Ta TTANRKTpa UP/ DOWN kai £TTeima

ratiote ENTER. H 11 rapdauetpog xpodvou “Time” 8a avaBoofroel, woTe va pubuIoTEi N TIun,

xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. MatioTte ENTER yia amoBrikeuon TIWAG KAl JETAQOPA
oTNV ETTOUEVN TTAPAUETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTNG pUBUicEl OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG

amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEN)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapapéTpoug Kal étreita TrTatiote START/STOP yia va

CEKIVIOETE TNV TTPOTTOVNON.

Znueiwon: MOAIg pia atrd TiIg TTapapéTpoug HETPROEI avTioTpoa oTo 0, Ba akouocTOoUV
nxoi e1dotroinong “MriTr” kai n doknon 6a oraparioel autépara. NMarRoTe To
TANKTPO START KEY yIia va CUVEXIOETE TNV AOKNON, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG KN
oAokAnpwpéveg TrapapéTpoug Trpotrovnong. H KovooAa Ba puBuicel To poprtio
aAvVTIoOTOONG AUTOMATO AVAAOYd HE TRV TAXUTNTA VIO va S10TNPACEI TRV OTABEPN TIMA
watt. O xpioTng pITopEi va xpnoipgotroinoel Ta TTARKTpa up/ down yia va pubuicel
TNV TR watt kard Tn didpKeIa TG ACKNONG.

Mpoéypappa EAéyxou ZwpaTtikou Aitroug (Body Fat) (P15)
MpoeiA MNMpoypduparog

S — — — —] -
|
| S o
| | | S o o
| o
(I () —— - |
LT
(o ] — ) o]
T 1T el To]—)
L o— T — T ——
L [— (o m—__ 5"}
| | S |
S o o
| | S o
|

555500000 MPOTPAMMA EAEMXOY ZQMATIKOY AIMNOYE

PUOupion Agdopévwy yia TO TTPOYPAPMA ZWHATIKOU AiTToug

EmA&ETe TO “lMpoypauua Zwuarikou Aitroug” (Body Fat) xpnoigotroiwvtag Ta TARkTpa UP/
DOWN «kai émreira ratote ENTER. ©a avapBoopnroel n évdeitn “Male” (apoevikd) woTe va
puBuioeTe TO QUAO xpnoipotroiwvTag Ta TTAAKTPpa UP/ DOWN kai étreita ratriote ENTER vyia
atmoBAKeuon QUAOU Kal JETAPOPA OTa ETTOPEVA DEQOMEVA.

Oa avaBooPrioel n £vdeign “175” woTe va pubuiceTe TO UYWPOG XPNOIYOTTOIWVTAG Ta TTAAKTPpa UP/
DOWN kai étreira atiote ENTER yia ammoBrikeuon kai pyetagopd ota eToueva dedouéva.

Oa avaBooPrioel n £vdeign “70 “woTe va pubuiceTe To BAPOG XpNoIPoTToIwvTag Ta TTAAKTPpa UP/
DOWN kai étreira mathote ENTER yia ammoBrikeuon kai gyetapopd ota emoueva dedouéva.

14



Oa avaBooPrioel n £vdeign “30” waoTe va pubuiceTe TNV NAIKia xpnolgoTrolwvtag Ta TTARKTpa UP/
DOWN kai étreira athote ENTER yia ammoBrikeuon kai yetapopd ota eTToueva dedouéva.

Matiote START/STOP yia va ¢eKIVAOETE TNV HETPNON, EVW TTAPAAANAQ KPATATE TOUG QIOBNTAPES
TWV XEIPOAaBwY Kal he Ta dUO XEpIa.

‘Etreira a1rd 15 deutepOAeTiTa n 006vn Ba eu@avioel 1o NoocooTd Zwuatikou Aitroug (%), To
Acgiktn Baoikou MetafoAikou PuBuou (BMR), 1o Aciktn Malag 2wpuatog (BMI) & Tov Tutro
>wuatog (BODY TYPE).

2HMEIQZH: TUtT0I ZWpaTog:
Y1dpxouv 9 TUTTOI CWHATOG, XWPICHEVOI CUP@PWYA JE TO UTTOAOYIOUEVO TTOOOOTO CWHATIKOU
Aitroug (FAT%).

O Tutrog 1 gival at1é 5% €ws 9%.

O Tutrog 2 cival a1rd 10% ¢wg 14%.
O Tutrog 3 ival a1rd 15% £wg 19%.
O Tutrog 4 cival a1rd 20% £wg 24%.
O Tutrog 5 cival a1rd 25% £wg 29%.
O Tutrog 6 cival a1rd 30% £wg 34%.
O Tutrog 7 is from 35% £wg 39%.

O Tutrog 8 cival a1rd 40% £wg 44%.
O Tutrog 9 cival at1rd 45% £wg 50%.

BMR: Basal Metabolism Ratio (Aciktng Baoikou MetaBoAikou PuBuou)

BMI: Body Mass Index (Aciktn Malag ZwuaTtog)
Mathote 10 TANKTPO START/STOP yia va emOTPEWETE OTNV APXIKI) 006vn.

s JC JC JC JC JC JC JC 1 JC Jse
ol L JC 0 10 0 I JC Js0
] JCJCIC I e
s L JC I JC I C JE 28

<IN | D D 3
2 JC JC JC I I 22
L | D -
L | N | NN N | | | N N | N | D

s JCJC I IC I I I Jie
LI | | N Y| |

L N | | S| | | | |
I D o | o
L N D | N | Y
s L I IC I JC I JC_JC_Je
] | I | S o
. eI e
L D B 3
a ] JC JC JC I JC 1%
. I D B
[ ]| [l || u I u 15

I 1L IC I J24
aI:]-l:IQIZIIIJ-I:IIZIIZIH
g/ |y — )y ——
17 ) D T ] (o s s

s e EGpog Y Poug

| — | — — -
11:]::I:[:JI:]::[:JI:]IE

al -] - » 100~250cm

7[ \I [ II \I | - \I ]8
s JL_JC JC 1L L _JC_JC_1L_1¢e
s JL_JC I _JC A I JC_JC_J+
L) A | N N | N | NN | N

s JC JC I CIC I I e
o) ] —c
27 (] (] I ) (12
2| e =
[ )| 2
21 (] I ) ) —— [
1o () I (N [ »
LI || | I —— —
LI —— | | — —— -
18 () I (N I [ e
14 () I (N )2
N [N | I S———
L | | (| S —1 —
CJ N [ [ — — ——

SI:H:II:II—Jﬁ-I:H:II:II:I 4

N | ——
I | |
s L JC I I I JC JC JC L _J»
| | I N o

- I | | | N -
Al _JL_JL_JC_JL L _JC_IC_C_JL_J=
bl 1 —— | —— | ——]
L1/ [
7 I I (] (O ) ) I (]2

wEm w1 w1«  Evpog Bapoug

fiC () (o {——[—

n%l:ISI:]:'::]‘! 20-1 SOkg

I 1L i
[ SN | A (N | D | | N |
s JL_JL _JC_JC_JC_JC_JC_1C_JC_Je
s _JL_JC_JC_JC_JC_JC_JC_JC_JC_14
L | | N | N | N | N | N N -

15



] | — — —] —— —] -}
2 N N — ] S — —]
.{ NN S | N N
s JC JCJCCJC I JCC JC 1=
| N | | S O | ' —_}
‘2 () O () [ ", 22
L lmm] (S]] —(— -
7 N ) () R (1)) N O 10
5 N () O I (], o 16
1Tl —e—]— ) [—
11-:]:[:-E:CIE1=
] S| S S S )
T — - H | |
s JCJCCCJCJCJC e
s I JCJCJCJC JC JCJC 14

I B | | El’JpOC H)\IKI’GQ10~99

Mpoéypappa Zroxeupévwyv Kapdiakwyv NMNaApwyv (TARGET H.R.) (P16)
MpoeiA MNMpoypduparog

| D
C I JC I I I I I JC I
l_II_JI_]l_Il_H_]I_IL_H_JI_I

IL_L | B N | | |
I 1L 1I II 1C_JC_ 1 1C 1
I JE I I I
C I I JC I I I I I I
N | | N N | | D | N | N |
I JC I I I I I I
N | N | | O N N | N |
[
[
[
[

[N | N N { N | N N N (| B |
| I | N | | N N N | | I |
| |

1[ II II II | N I | | |
I | N | | |
1--!]E--]---]-

PuBpion NMNapapérpwy yia 1o Mpoypappa Zroxeupévwy Kapdiakwyv MaApwyv

EmAECTe “TARGET H.R.” ¥pnoipotroiwvTtag Ta TTARKTpa UP/ DOWN kai £TTeITa TTaTAOTE TO
ENTER. H 1" mapauetpog xpovou “Time” Ba avaBooBroel, woTe va puBuIoTE N TiuA,
xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. Matiote ENTER yia amoBrikeuon TIWAG KAl JETAPOPA
oTNV ETTOUEVN TTAPAUETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTng pubuicel oTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréoTaong dev Ba ptropei va pubuIOTEN)

2uvexiote o€ OAeG TIG eMOUPNTEG TTapapéTpoug Kal Etteita Tratriote START/STOP yia va
EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

Znueiwon: Av ol MNMaApoi gival TrepioooTepol atrd Tov opiouévo ZT1oxo Kapdiakwyv MaApwy,
n évdéeign “Pulse”, wg utrevlupion yia Tov XpRoTn.

Y1rdpyouv 4 £mIA0OYyEG OTOXOU KAPSIAKWYV TTOAHWV:

HRC - 55% TARGET H.R= 55% Tou (220-AGE/HAIKia)
HRC - 65% TARGET H.R= 65% Tou (220-AGE/HAIKia)
HRC -75% TARGET H.R= 75% Tou (220-AGE/HAIKia)
HRC - 85% TARGET H.R= 85% T1ou (220-AGE/HAIKia)

16



Mpoypdupara EAéyxou Kapdiakwyv MaApwv (HEART RATE CONTROL) (P17-P20)
Mpo@iA MpoypappdTwv

|| | | | | | O [ I ) l JC_JC_ LI | N { | Js2
2 JC JC JC JC I JCJCJC % 29 I I | | | Js0
2 I | | | | . I N I [
25 [ ) () ] ) - = 25 ) ) [ ) | =
T [ I | " — '} TN | | o [ 3
T [ I | [ - TN I | [ -3
I e ——— LT -
R N | o o N | [ [ o
. —— | ——— ] ——— I e ——— | ——
[ - - 13 ) ) [ o M
| | S | | - W JC I e
] N | — — | [} | | ]
L N | o [y} T IO IC O e
7 | [ o [ Y A | | [
] — —— (-
1 I N N [ | [ )
P17 '/t P48 (o ac e e e e
] I
1 | | o 3
o o e e o o e ™
e e - = ===
| %
P e
O - W
L [ | [ [ :E%:%%gﬁ%%%%:%%g%:
. | — [ —— | ——
o o e e e
R A
[ S | o)
P C C I C I e s |
" — " sCICICCIC I C e e
s JC JC I JC I I O e+ 31T _JC JC_JC_JC e _Jmem+
P19" T T s [ W T P20 L |

PuBpion TrapapéTpwy yia ta Mpoypdupara EAéyxou Kapdiakwv MaApwyv

MNa va emAégete “Eva ammd Ta Mpoypdppara EAéyxou Kapdiakwyv MaApwv” XpnoiyoTroInoTe
1a TAAKTPpa UP/ DOWN ka1 étreita ratiote 1o ENTER. H 11 rapduetpog xpdvou “Time” Ba
avaBooBnoel, woTe va pubuioTei N TIPA, xpnoipotrolwvTtag Ta TTANRKTpa UP/ DOWN. MNathoTe
ENTER yia atrobrikeuon TIpNAG Kal HETOPOPA OTNV ETTOPEVN TTOPANETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTNG pUBUiIcEl OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEIN)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapauéTpoug Kal étreita TrTatiote START/STOP yia va
CEKIVIOETE TNV TTPOTTOVNON.

2npueiwon: Av ol MNMaApoi gival TrTavw i KaTw (£ 5) atrd Tov emmiIAeypévo oTdxo, n KovoodAla Ba
pubuicel auTépaTa TO POPTIO AvTioTAONG. Oa eAéyXEl TTEPiTTOU KABE 20
OeuTepOAeTTTA, AUEAVOVTAG/ pEIWVOVTAG KAaTA 1 TO popTio avTioTaong (*kade gopTio
avTioTOONG AVTIOTOIXEI O¢€ 2 emmitreda @opTiou). MOAIG pia atrd TIG TTAPAPETPOUG
HETPROEI avTioTpoa oTo 0, Ba akouoTouv fxol 1doTroinong “MTriITr” Kal n doknon
0a oraparioel autopara. MarioTte To TARKTPO START KEY yia va ocuvexioete Tnv
aoknorn, HEXPI VO OAOKANPWOETE TIG M1 OAOKANPWHEVEG TTAPAMETPOUG
mpotévnong.

Mpoypdupara XpRotn (User) (P21-P24)
MpoeiA MNpoypappdTwyv

s JC_JC_JC_JC_JC JC_JC_JC s

| | | "
g N | | S | | S — - N B B O [ )
| I I I | o~
e e e e i e s ™
bt bt 23 I ] () ) - o
T (e e ) e [
o [ — | —(— Y ——— ) (-]
L |50 5 N | o T (. ] (el
LT INNIT [ —— RE] (| —— -
T | | [ | — — R ——) | ———)
R | | 3 R | | o £
L] —— [y o ) ) ) ) ) (] 10
PCICCC I CC 1 s | | | I | |
s JC JC JC JC IC JC JC 1C JC_Je | | I A | |
s I IC IC C I IC JC 1 14 sC I ICC I JC I - - C 14
= L i o s s s Y = 0 Y S B S S e s

17



| N | N { N | | N I - s JC JC JC JC JC C JC - - _Jse

2( Il Il Il | | Il [ Il [ |30 2 i | | — | I — J30
e JC JC JC I JC I Jee L JC I C I I JC I =
- | | | o - - | I | -
- | ) — [ [— b [ | ——] ()
b || | I — 1)) I ] ——] (-]
LTI — (-] o1 1T O o
17 ] N ) I 1 ) I [ 18 ::%:%:%%::H%}:
sC_ IR C I e
B I I C 1 B — — — ()
L ———"— - A - —— ) -
9 [ [ ] ) o (e 10 :F}FEF{:}‘:H:":“:]:
TCCCCC I I C 1 s
s ICC I CC I C e
e =y S !
P23 oo c o J2 p4 I e e

4 TTpOoypAUMOTA XPAOTN 0AG ETTITPETTOUV VA dNUIOUPYACETE TO OIKO 0ag TTPOYPANUA, TO OTTOIO
MTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE AUECWG.

PuBuion rapapéTpwy yia Ta Mpoypdupara XpRotn

EmAECTE Eva TTpOYpapua “xpRoTn” xpnoigotroiwvTag Ta TANKTpa UP/ DOWN kai £TTeima
TTatioTe T0 ENTER. H 1" TTapduetpog xpovou “Time” Ba avaBooBroEl, WoTe va puBUIoTEN N TIPA,
xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. Matiote ENTER yia amoBrikeuon TIUAG KAl JETa®OPA
oTNV ETTOMEVN TTAPAUETPO Yia pUBUIoN

**(Av 0 XpNoTng pubuicel oTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréoTaong dev Ba ptropei va pubuIOTEN)

2uvexiote o€ OAEG TIG ETTIOUPNTEG TTAPAPETPOUG.

MOAIG OAOKANPWOTE TNV pUBUION TWV ETIBUPNTWY TTAPAUETPWY, Ba avaBooBroel To eTTiTTedo 1.
XpnoipotroimoTte Ta TARKTPa UP/ DOWN yia va 10 puBuioeTe Kal ETTEITA TTATHOTE HEXPI VO
oAokAnpwaTe TNV puBuion. (10 eopég ouvoAika). MNartriote START/STOP yia va EeKIVAOETE TV
daoknon.

Znueiwon: MOAIg pia atrd TiIg TTapapéTpoug HETPAOEI avTioTpoa oTo 0, Ba akouoTOoUV
nxoi e1dotroinong “MriTr” kai n doknon 6a oraparioel autépara. NMarRoTe To
TARKTPO START KEY yIia va CUVEXIOETE TNV AOKNON, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG KN
OAOKANPWHEVES TTOPAPETPOUG TTPOTTOVNONG.

18



ANAAYTIKO ZXEAIAPAMMA

19




AIZTA MEPON

No. Description Qty | No. Description Qty
001 |Main Frame 1 1028 |[Self-drilling tapping Screw 20
ST4.2x20
002 |Handlebar Post 1 1029 [Motor 1
003 |Handlebar 1 |030 |NutM10 1
004 |Seat Post 1 |031 [Bolt M8*18 1
005 |Seat Sliding Tube 1 |032 |[Seat Post Bushing 1
006 |Front Stabilizer 1 1033 |Hexagon nut M8 5
007 |Rear Stabilizer 1 |034 |[Seat Cushion 1
008 |Console 1 |035 [Hand Pulse Sensor with Wire 2
L=200mm
009 |Flat top Bolt M8*15-S6 4 |036 |Handlebar End Cap @28 x1.5 2
010 |Flat Washer®8x®»16x1.5 17 |037 |Handlebar Foam Grip 2
011 |Self-tapping Screw ST2.9%16 4 1038 |Self-tapping Screw ST4.2x20 7
012 |Handlebar post cover A 1 |039 [Bolt @8 x31 M6X15 2
013 |Sensor Wire L=300MM 1 |040 |Bearing 2
014 |Extension Sensor Wire 1 1041 (Wheel
(L=750mm)
015 [Bolt M5*10 4 |042 |Bolt M6*15 2
016 |Power Supply Wire L=500mm 1 1043 |Front Stabilizer End Cap 2
017 [Nut M12 1 |044 |Crank cover 2
018 |AC Adapter 1 1045 |Flange Nut M10*1.25 2
019 |[Handlebar post cover B 1 |046 |Left crank 1
020 [Handlebar post cover 1 |047 |Left cover for crank 1
021 |Extension Sensor Wire 1 1048 |Left Chain cover 1
(L=1500mm)

022 (Wave Washer ®8xd16x1.5 4 1049 |Cir clip ©20x1.0 2
023 |Hexagon head bolt M8*15 6 |050 |Wave spring washer ®20 1
024 |Hexagon head bolt M8*20 8 |051 |Bearing 6004 2
025 |Left Pedal 1 1052 [Limit Piece 2
026 |Right Pedal 1 |053 |Self-tapping Screw ST2.9*12 2
027 |Round Knob M16*1.5 1 |054 [Hand Pulse Sensor with Wire 1

L=300mm

20




AIZTA MEPON

No. Description Qty | No. Description Qty
055 |Hexagon nut M6 4 1067 |Flange NUT M10*1.0 2
056 |[Spring Washer @6 4 |068 |Big Washer ®30*®10.5*2.0 2
057 |Belt Pulley 1 |069 |Flywheel 1
058 |Belt Pulley Shaft 1 |070 [Press Wheel 1
059 [Bolt M6*10 1 1071 |Press Wheel Bracket 1
060 |(Belt 1 1072 |Tension spring 1
061 |Plastic bolt 2
062 |Right Chain cover 1
063 |Right cover for crank 1
064 |[Right crank 1
065 [Motor Tension Knob (L=500MM) | 1
066 |Rear Stabilizer End Cap 2

21




2YNTHPHzH

KaBapiouog

To TodrAaTo PTTopEi va KaBapIioTei ue Eva HaAakd TTavi Kal ATTIO ATTopPUTTAVTIKO. Mn
XPNOIMOTTOIEITE AEIaVTIKA 1] DIOAUTEG O€ TTAAOTIKA PEPN. ZKOUTTIOTE TOV IBpWTA 0OG aTTd TO
EANEITTTIKO PETA aTrd KABE Xpron. Mpooéfte va unv Tapel uTTEPPOAIKA uypaacia n 08évn TnNg
KovooOAag, KaBwg auto ptropei va TTPoKaAETEl BpaxUKUKAwUA 1] BAABN NAEKTPOVIKWY UEPWV.
KpatrioTte 1o TTodAAATO Kal €18IKA TRV KOVOOAQ, JAKPIA atTd TO APECO NAIAKO QWG YIa Va
atmmo@uyeTe TN {NUIG oTnV 006V

Na eAéyxeTe OAeG TIG BidEG oUVAPPOASGYNONG KAl TA TTEVTAA TOU INXAVANOTOG YIa OwOoTO OQIgINO
KGBe Bdopdda.

ATtrofnkeuon
A1T00NKeUOTE TO TTOOAAQTO 0€ KaBapd Kal oTeyvo TTEPIBAAAOV pakpid atmd Ta TTaidid.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

NMPOBAHMA EMIAYZH

To TodAAaTo TaAavTeleTal Katd Tnv Xpron. [FupioTe TIg TaTreG Tou OTTiIoBIoU ZTABEPOTTOINTA,
OTTWG ATTAITEITAI VIO VA OTOBEPOTTOINOETE TO
TTodAAATO.

1.  Ag@aip€oTe TNV KOVOOAa Kal BeBaiwbeite OTI T
KaAwdia TTou TTpoEpxovTal attd Tnv KovoodAa
TOU UTTOAOYIOTH €ival CwWOTA ouvOEDEPEVA UE
Ta KaAWDdIa TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO TOV
OpBooTtarn.

2. EAéyEte av o1 ytratapieg ival cwoTtd
TOTTOBETNUEVEG KAl OTI TA EAATHPIA TNG
MTTaTapiag gival o€ KaAR TTaQA PE TIG
MTTATOPIEG.

3. O ptratapieg oTnv KOVoOAa PTTOPEi va ival
VEKPEG. ANAGETE TIG UTTATAPIEG.

Aev gpgavifovral ol evdeigelg otnv 00d6vn
NG KovodAag.

1. BeBaiwBeite 611 01 cuvdéoelg KaAwdiwyv yia
TOUG a10ONTAPEG XEIPOG €ival CWOTEG.
2. o va BeBaiwdeite 611 N €vdeItn TTaAPOU gival

Aev uttdpxel onua kapdlakou pubuou - H aKpIBEOTEPN, OTTOTE BEAETE VA EAEYEETE TOUG
avayvwon Kapdliakou pubuou gival aoTabnig TTOAPOUG 0OG, TTOPAKAAOUME va KPATATE TTAVTA
/aCUVETTAG. TOUG Q10ONTAPEG Kal e Ta dUO XEPIA.

3.  Mnv kpatdTe TOUG AICONTAPES TTOAU OQIXTA.
MpooTTaBAoTE va dlaTnPrOoETE HETPIA TTiIEON
KPATWVTAG TOUG QIOONTAPEG.

To TTodrAaTO KAvEl €va B6pufo dTav Ol Bideg ptropei va gival xahapég aTo TTodHAaTO.
XPNOIUOTTOIEITAI. EAEyETe TIG Bideg KAl 0QIiETE OOEC €ival XAAAPEG.

22



Aoknoeig NpoBéppavong & AtmrolepaTtreiag

‘Eva KaAO TTpOYpappa AoOKNONG aTToTEAEITAI ATTO pIa TTPoBEpuavaon, agpofia doknon, Kal yia
XoAdpwon. Na ekTeAeiTe OAO TO TTPOYPAUPA TOUAGXIOTOV BUO £WG TPEIS POPES TNV RdoUGdA

KOl VO avATTAUECTE YIA PIO NPEPA PHETAEU TWV TTPOTTOVACEWYV. META aTTd hEPIKOUG UAVES
MTTOPEITE VO QUENOETE TIC AOKACEIG 0AG OE TECOEPIG i TTEVTE POPES TNV €OOUAEdA.

H MpoBépuavan gival onuavtiko HEPOG TNG TTPOTTOVNONG Kal Ba TTPETTEN va gival n apyr KABe
ouvedpiag. MNMpoeToiuddel TO CWPa 0ag yia TTIo £VTovn AoKNoT, BEpuaivovTag Kal EKTEIVOVTAG TOUG
MUEG 00G, auéAvovTag TNV KUKAOQOPIa Kal TOUG KapdIakoUg TTAAROUG Kal and TTapEXOVTAG
TTEPIOOCOTEPO 0EUYOVO OTOUG PUEG 0AG. 2T0 TEAOG TNG TTPOTTOVNONG, ETTAVOAAPBETE AUTEG TIG
QOKNOEIG VIO VA PEIWOETE TA MUIKA TTPOBAAATA.

Mpoteivoupe TIG akdAouBeg aoknoeig MNpoBépuavong & ATToBeparTreiag:

AIATAZEIZ MPOZAIQron

KaBioTe 01O TTATWWUA KAl TOTTOBETAOTE TA TTOOIQ OAG PE TETOIO TPOTIO
woTe Ta yévaTa oag va gival Tpog Ta £Ew. TpaBrgTe Ta Tédia 600 TTIo 5
KOVTQ UTTOPEITE TTPOG TNV BOUBwVIKN Xwpdad. Twpa TTIECTE Ta yovatd
00G TTPOOEKTIKA TTPOG Ta KATW. AlaTnproTe auth Tn Béon yia 15 :
OEUTEPOAETTTA.

EKTAZEIZ I'lA TOYXZ TENONTEX
e VI TevtwoTe 10 Ol TTOSI. AKOUUTTAOTE TO TTEAUQ TOU APICTEPOU
- /( TT00I0U KOVTPA OTO ECWTEPIKO TOU dEEIOU punpou. TeviwOeite, 600
y MTTOPEITE, TTPOG Ta dAXTUAA TOU BEEIOU TTOdIOU Kal KPATACTE yia 15
OeuTEPOAETTTA. XAAAPWOTE KAl ETTEITA ETTAVOAAPBETE YIA TO
apIoTEPO TTODI.

NEPIZTPO®PEZ KEOAAHZ

MepioTpEéWTe TO KEQPAAI OAG TTPOG TA BEEIA pia Qopd,

a100avOeiTE TO TEVTWHPA TNG APICTEPNG TTAEUPAG TOU AdIoU 0ag,

OTn OUVEXEIQ TTEPIOTPEWTE TO KEPAAI 0aG TTIOW HIa YOpPd,
TEVTWVOVTAG TO TTNYOUVI OAG TTPOG TA ETTAVW KAl APAVOVTAG TO

oToua avoixTo. MeploTpéWTe TO KEPAAI 0AG TTPOG T APIOTEPA HIa
PopAd, OTn CUVEXEID PIETE TO KEPAAI 00G OTO OTABOG 0AG yia pia @opd.

23



ANAZHKQzZH QMQN

2NKWOTE TO OELi 0AG WO TTPOG TO AUTI 0AG Jia Qopd. 2Tn
OUVEXEIA, ONKWOTE TOV APICTEPO WHO 0OG YIA Hid ¢opa KaBwGg
XOUNAWVETE TOV OELIO WO OOG.

AIATAZEIZ AXIANAEIOY TENONTA

TotmoBeTAOTE KOl T U0 0OG XEPIA OTOV TOIXO ME g
TTARPEG CWHATIKO BAPOG. 2TN OUVEXEIA, JETAKIVAOTE | \
TO aploTEPS oag TTOdI TTPOG TA TTICW KAl va TO L/
evaAGooeTe pe 1o Sei oag édI. AlatnproTe auTh VoY
TN 8€on yia 15 deutepOAeTTTA

ATTIFMA AAKTYAQN

AuyioTe TOV KOPPO 0OG OIyA OIyA TTPOG Ta EUTTPOGS Kal
TTPOOTIABAOTE Va ayyieTe PE TA XEPIQ 0OG, TA TTODIA OOC.
P1AoTE 600 TTI0 KATW MUTTOPEITE yIa 15 eTTAVAANYEIG.

NAAINEZ EKTAZEIZ |\

AvoigTe Ta XEPIO 0AG TTPOG TA TTAAYIA KAl ONKWOTE
Ta TTAVW AT1T0 TO KEPAA 00G. NMpooeyyioTe TO dei 0aG
XEpP1 600 TTI0 HAKPIA PTTOPEITE VA TACETE OTO AVWTATO g

oplo. ETTavaAdBete autiv TNV evépyeia e TO aploTEPO (
oG XEpI. g\,f_;,}/. o

24



EMMYHZH

EMYHXZH KAI XPONIKH AIAPKEIA AYTHX
H MEKMA A.E. gyyudTal OAa Ta H€PN TOU PINXOVAMOTOG, VIO Mid XPOVIKA TTEPIOd0 TTOU ava@EPETal

KATWTEPW, aTrd TNV NUEPOUNVIa ayopdg, 6TTwg KabopileTal atrd To TTapacTaTIKO TTwANnong. H MEKMA
A.E. avalauBavel va emokeudoel To pnxavnua dwpedv oe Tepimtwan BAGBNG TTou o@eileTal
ATTOKAEIOTIKG 0€ OQAAPa KaTaokeung. H eyylnon KaAUTITEl TO KOOTOG TWV AVTOAAGKTIKWYV Kal TV €pyaaia
ammokatdoTtaong TG BAGRNG. O €Aeyxog Kai n pUBUIoH TOu pNXavAPaTog Bapuvel Tov TTEAATN. H eubuvn
NG MEKMA A.E. TrepIAapBaver vEa 1] avaKATOOKEUOOPEVA PEPN, OTNV ETTIAOYN TNG, KOI TEXVIKN
UTTOOTHPICN OTNV QVTITTPOCWTTEIQ KAl OTOUG EUTTOPOUG TNG YIO TN OUVTHPNON TOU UNXavAPaToG. Ev Tn
atrouaia evog eUTTOPOU, TNG AVTITTPOCWTTEIOG A TNG TTAPOXNAS UTTNPECIWY ETTIOKEUNG, QUTEG O EYYUNOEIG Ba
avTIHETWTTIOTOUV dueoa ato T MEKMA A.E.. H trepiodog e¢ouoioddtnong 1oxUEl wg akoAOUBwG:

H xpovikA didpkeia Tng EFTYHZH yia oikiakA xpRon givai:

MAaicio 2 €tn, HAekTpovikd pépn 2 €tn, Aoimmd pépn 1 €10G6.

OPOI EIMMYHZHX

H mmapouca eyyunon 1oxuel uévo €@’ doov:

1. EmdeixBei ammod Tov ayopacTh n vOUIUN ammédeitn ayopdg Tou pnxavhpaTog (TipoAdyio, AgATio
ATtrooTOANG 1 AgATio Alavikrg MwANoNg) TTou ava@épEl TRV NUEPOUNVia ayopdg, Tov TUTTO TOu
MNXavruaTog Kal Tov apiBuo Kataokeung (serial number) av uttdpxel. H eyyunon ioxuel pévo yia tov
TTPWTO AyOPOOTH) KOl OTTWOONTTOTE ATTOKAELIETOI N PETABIBAon TNG £yyunong O€ TPITO.

2. KatdAAnAn xprion Tou uNXavAPOTOG CUPQWVA JE TIG 0dNYieg TTOU TTAPEXOVTAI O€ AUTO TO £yXEIPIDIO.
3.  KaTtdAAnAn eykatdoTtaon ammo pia €E0uciodOTNUEVN ETTIXEIPNOTN UTTNPECIWY CUPQWVA LE TIG 0dNYieg
TTOU TTAPEXOVTAI OTO PNXAVNUQ.

4. H etaipeia diatnpei 1o dikaiwpa va kaBopilel auTh Kal KaTd TV Kpion Tng, TNV avTikatdotaon A TNV
ETTIOKEUR TWV AVTOAAOKTIKWY, KABWG €TTIONG, TOV TOTTO, TOV XPOVO KaI TOV TPOTTO ETTIOKEUNG. PNTWg
ava@épeTal T aTToKAgieTal KABE €idoug atTaitnon yia ammodnuiwon, Adyw TTpoocwpIvAG EANEIYPNG
AVTOAAOKTIKWYV Kal KaBuoTEPnong atmokatdoTaong TG BAARNG.

5. 01 fnuieg Tou PnXavAuaTog TEAEIWVOUV KaTd T SIAPKEIQ TG HETOYOPAG Kal TNG EYKATAOTAONG.
EKNAHPQXH THX ETYHZHX

H emmIoKeUr TOU PNXavAUATOG UTTOPEI va Vivel:

1. ZT0 TUAMO service TNG eTaIpEiag pag. H peTapopd Tou PNXavAUATOS ATTd Kal TTPOG TO THAMA
ETTIOKEUWY, YiveTal Pe euBUVN Kal £00a TOU TTEAATN, O OTTOIOG Eival UTTEUBUVOG yia TN CWOTr CUCKEUATia
KATd TN PETa@opPA oTnVv avTiTTpoowTreia. H etaipeia dev eubuveTal yia TUXOV {NUIEG KATA TN METAPOPA ATTO
TpiTO.

2. Mg petdBaon Tou TEXVIKOU TNG €TAIPEIAG OTO XWPO Tou TTEAATN. O Xpdvog peTdRacng Kal Ta £60da
Kivnong Tou TeXVIKOU Bapuvouv Tov TTEAATN Kal KaBopidovTal atro ToV I0XUOVTA TIHOKATAAOYO ETTIOKEUWV
TNG €TAIPEIAG PAG.

EZAIPEZEIX THX ETTYHXZHX

H TTapouca eyyunon d&v KOAUTTTEL:

1. TIANaOTIKA f EAACTIKA pEPN (TT.X. TTPOCTATEUTIKA KOAUUATA).
25



2.  EmakoAoubeg, TapdAAnAeg ) Tuxaieg {NUIES OTTWG CNMIES 1810KTNCIAG.

3.  Amolnuiwon uTTnPECIWY OTOV KATAVOAWTH yia 000 XPOvo &ev AsITOupyEi TO unxavnua.
AEN IZXYEI ommwodniTToTe N TTapolca £yyunaon, TG TTApaKATW TTEPITITWOEIG:

Otav n BA&RN cival aTOTEAECUO PETATPOTTWV, KOKAS XPAONG, KAKAG ouvTpnong.

O1av 10 uNXAvNUa avoIxTEi 1] ETTIOKEUAOTEN aTTd TPITOUG.

Otav n BA&RN TpoépxeTal atrd apéAEIa A KOKA OCUVAPPOASGYNON Tou XpHoTn.

OT1av yevikwg dev £xouv akoAouBnBei o1 odnyieg xpriong Tou avaypd@ovTal aTo £yXEIPIdIO.

o~ b=

O1av n ouoKeun XPNOIYOTTOIEITAI € YUPVAOTAPIA, YUUVAOTIKOUG GUAANGYOoUG, studios, 1 GAAN
EMTTOPIKA 1] ETTAYYEAPATIKA XPNON.

ENIZKEYH

KpatAoTe TNV atmédeign ayopds oag (A avtiypa@d tng). Av n UTTNPECia TTIOKEUNG EKTEAEITAI, €ival OTO
OUP@EPOV 0aG va AABETE Kal va KpaTATE OAEG TIG ATTOBEIEEIS. AUTA N YPOTTTH €yyunon oag divel Ta
OUYKEKPIPEVA VOUIPa BIKalwpaTa. MTTopeiTe eTTiong va £xeTe GAAQ SIKAIWPATA TTOU TTOIKIAAOUV aTTd KPATOG
o€ KpdTog. H uttnpecia emMOoKeUAS KATW atTd auTrv TNV eyyunon TPETTEl va AngBei e Tnv akoAouBia
QUTWYV TWV BNUATWY, O€ EVTOAN:

1. ETMKOIVWVAOTE PE ToV £E0UCI0S0TNHEVO EUTTOPO.

2. EAdte o€ emmagn pe 1o THAPA service (210) 2758228 Tng avTITTPOCWTTEIAG.

MH ZTEIAETE OMNOIOAHMNOTE MHXANHMA ZTHN ANTINPOZQMMEIA XQPIZ MPOHITOYMENH
ErKPIZH.

OAa 1a unxavAuaTta TTou eBAvouV Xwpig éykpion Ba atroppiTTTovTal.

MNa TePICoOTEPES TTANPOYOPIEG, 1 yIa va £pBel o€ eTTa@n pali oag To TUAMQ service, ETTIKOIVWVHOTE OTO:
MEKMA A.E.

Ipnyopiou Aaumpakn 21 AukéBpuon T.K. 14123

ThAépwvo: (210) 2758228 — Fax (210)2774798

E-mail: service@mekma.gr

Ta XapakTNPIOTIKA yVWEIoUATa 1} Ol TTPOdIAYPAPES TTPOIOVTWY OTTWG TTEPIYPAPOVTAI 1] ETTEENYOUVTAI
UTTOKEIVTAI 0€ aAAayr] aTTd TOV KATAOKEUAOTH XWpig €100TT0IiNCN.

26






	ΟΡΘΙΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ PEGASUS B9
	ΔΙΑΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΑΓΩΓΩΝ
	ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΕΝΟΝΤΕΣ
	ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ ΚΕΦΑΛΗΣ

	ΑΝΑΣΗΚΩΣΗ ΩΜΩΝ
	ΔΙΑΤΑΣΕΙΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ ΤΕΝΟΝΤΑ
	ΑΓΓΙΓΜΑ ΔΑΚΤΥΛΩΝ
	ΠΛΑΪΝΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ
	Blank Page

